


	16 мая 2018 г.
	Вопрос

В нашем посёлке 2 цементных завода, ближайший к нам это «Верхнебаканский цементный завод» и ежедневно происходят подрывы в целях добычи, эти подрывы усилились, жители нашего СНТ ополчаются за свои дома и водяные скважины. Просим вас произвести проверку законности данных работ и не превышают ли уровень шума и уровень вибрации данные работы?
Ответ

В ответ на вопрос Северо-Кавказское управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору сообщает, что на территории, в районе СНТ «Баканское», взрывные работы проводятся на карьере Верхнебаканского месторождения мергеля ОАО «Верхнебаканский цементный завод». Непосредственно взрывные работы осуществляются АО «Кубаньвзрывпром», имеющим лицензию на осуществлении деятельности, связанной с обращением взрывчатых материалов промышленного назначения.

Взрывные работы осуществляются на основании проектной документации на разработку месторождений полезных ископаемых, согласованного и утвержденного в установленном порядке, а так же типового проекта буро​взрывных работ на вышеуказанном карьере

Для проведения взрывных работ АО «Кубаньвзрывпром» в установленном порядке получено разрешение на ведение работ со взрывчатыми материалами промышленного назначения (далее - Разрешение), выдаваемое Управлением на местах ведения работ. В составе представленных материалов, с целью получения данного Разрешения, АО «Кубаньвзрывпром» определены безопас​ные расстояния для людей, исключающие несчастные случаи, а также обеспе​чивающие защиту зданий и сооружений от повреждений и нарушающее их нормальное функционирование.

В этих целях, для определения безопасных расстояний, организация руководствуется Федеральными нормами и правилами в области промышленной безопасности «Правила безопасности при взрывных работах», утвержденными приказом Ростехнадзора от 16.12.2013 г. № 605, зарегистрированными в Минюсте России 01.04.2014 г., № 31796.

Максимальное расстояние опасной зоны от мест ведения взрывных работ на карьере Верхнебаканского месторождения мергеля ОАО «Верхнебаканский цементный завод», согласно расчетов составляет 350 метров. Фактическое расстояние от ближайшего места ведения взрывных работ на карьере до территории, на которой располагаются садовые участки, составляет порядка 490 м, что значительно превышает расчетные размеры опасной зоны.




