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	Вопрос

Наш участок ИЖС по адресу Белореченский район пос. Заречный ул. Шишкина, 31 обслуживает Белореченское отделение Адыгейских электросетей ПАО "Кубаньэнерго". После наложения на них штрафа УФАСом Краснодарского края за повторное нарушение по договору технологического присоединения Адыгейские электросети очень неохотно и некачественно построили нам линию электропередач с грубыми нарушениями электробезопасности.

При обустройстве заезда на участок согласно плану, утвержденному администрацией Белореченского района, в нескольких сантиметрах от линии заезда была обнаружена металлическая конструкция., идущая от вертикальной опоры ВЛ, с которого запитаны наши электроприборы учета , на глубине 3-5 см от поверхности грунта. Далее выяснилось, что это импровизированный контур заземления для зашиты от перенапряжений в сети.

Согласно нормативным документам, контур заземления должен быть заглублен на 59, - 70 см от поверхности, здесь же он лежит прямо на грунте. Фото 1 и 6. Далее, если этот контур заземления одновременно является заземлением молниеотвода, то согласно пункту 1.8 Инструкции по устройству молниезащиты зданий и сооружений РД 34.21.122-87 все металлические соединения контура должны быть приварены и защищены от коррозии. Прошу Вас разобраться в данной ситуации.
Ответ
В соответствии с п. 2.4.46 Правил устройства электроустановок, утвержденных приказом Минэнерго России №187 от 20.05.2003 года (далее ПУЭ) в населенной местности с одно- и двухэтажной застройкой ВЛ должны иметь заземляющие устройства, предназначенные для защиты от атмосферных перенапряжений. Сопротивления этих заземляющих устройств должны быть не более 30 Ом, а расстояния между ними должны быть не более 200 м. для районов с числом грозовых часов в году до 40, 100 м. - для районов с числом грозовых часов в году более 40.

Кроме того, заземляющие устройства должны быть выполнены:

на опорах с ответвлениями к вводам в здания, в которых может быть сосредоточено большое количество людей. (школы, ясли, больницы) или которые представляют большую материальную ценность (животноводческие и птицеводческие помещения, склады);

на концевых опорах линий, имеющих ответвления к вводам, при этом наибольшее расстояние от соседнего заземления этих же линий должно быть не более 100 м. для районов с числом грозовых часов в году до 40 и 50 м. для районов с числом грозовых часов в году более 40. - п. 2.4.46 ПУЭ.

Из представленной документации филиала ПАО «Кубаньэнерго» Адыгейские электрические сети на основании запроса Управления о предоставлении информации следует, что монтаж заземляющих устройств опор данной линии выполнен согласно проектной документации ГП1-1.2-К/134- 2018-ЭС «Строительство участка линии от оп. №12-13 ВЛ-0.4кВ №1 КТП 10/0.4кВ Пш7-969 до точки присоединения заявителя: Краснодарский край, Белореченский район, п. Заречный», выполненной ООО «Краснодарский проектный институт Гипрокоммунэнерго».

В соответствии с протоколом измерения сопротивления заземляющего устройства № 25-х от 30.05.2019, измеренное сопротивление заземляющих устройств опор воздушной линии ВЛ-0.4кВ Л-1 КТП 10/0.4кВ Пш7-969, удовлетворяет требованиям норм.

Кроме того, на основании проектной документации на опорах №12/1, 12/12 и на концевой опоре к Вашему домовладению № 12/4-4 выполнен монтаж ограничителей перенапряжения типа ОР-600/50, защищающих чувствительное электрооборудование от грозовых и коммутационных перенапряжений.




