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	Вопрос
Прошу указать максимальный срок рассмотрения аттестационной комиссией Северо-Кавказского управления Ростехнадзора поданных обращений об аттестации, проведения аттестации и направления протокола с результатами аттестации в организацию по месту работы специалиста, проходившего проверку знаний в соответствии с действующим законодательством.


Ответ
В соответствии с приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29.01.2007 № 37 «О порядке подготовки и аттестации работников организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору» обращение поднадзорных организаций, в которых работают аттестуемые, о проведении аттестации работников рассматриваются аттестационной комиссией в тридцатидневный срок.
По результатам рассмотрения обращения о проведении аттестации направляется уведомление о назначении даты и времени проверки знаний. Результаты проверки знаний оформляется протоколом в двух экземплярах, один из которых направляется в организацию по месту работы специалиста, проходившего проверку знаний.
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