


	12 мая 2020 г.
	Вопрос
В многоквартирном доме, находящемся в г. Краснодаре осуществлена замена лифтового оборудования. Со слов работников подрядной организации, осуществлявшей монтаж лифтов, оборудование готово к сдаче и не подключается вследствие отсутствия разрешения Ростехнадзора. 
Просим разъяснить процедуру приемки лифтового оборудования и ускорить проведение Ростехнадзором работ по принятию оборудования в эксплуатацию.
Ответ
В соответствии с пунктами 6 и 7 «Правил организации безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах», утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.06.2017 №743, зарегистрированных в Министерстве РФ 07.12.2017 регистрационный номер 49165 (далее – Правила), в целях оформления решения о вводе объекта в эксплуатацию после его монтажа в связи с заменой или модернизацией, владелец объекта направляет в уполномоченный орган уведомление о вводе объекта в эксплуатацию с указанием:
- реквизитов декларации о соответствии лифта требования технического регламента Таможенного союза «Безопасность лифтов»;

-реквизитов страхового полиса, подтверждающего заключение договора обязательного страхования гражданской ответственности за причинение вреда в результате аварии на объекте в соответствии с Федеральным законом «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте».
К уведомлению о вводе объекта в эксплуатацию владелец объекта прилагает копии заключенных им договора (договоров) со специализированными организациями о выполнении работ по монтажу (демонтажу) в случае их заключения в соответствии с пунктом 16 Правил.

Контрольный осмотр объекта проводится в течение 10 рабочих дней со дня поступления, в соответствии с положениями п.6 Правил, уведомления о вводе объекта в эксплуатацию уполномоченным органом с участием владельца объекта (его уполномоченных представителей).

Контрольный осмотр оформляется актом контрольного осмотра объекта в 2х экземплярах, с передачей одного экземпляра владельцу объекта (его уполномоченному представителю).

Также сообщаем, что уведомление о вводе в эксплуатацию объекта, расположенного по Вашему адресу, в Управление не поступало.





