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	Вопрос

Прошу Вас разъяснить, если организацией на основе лицензии на пользование недрами осуществляется добыча подземных вод объемом не более 100 кубических метров в сутки, требуется ли оформление горноотводной документации?
Ответ
Законом Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» (далее - Закон №2395-1), согласно преамбуле, регулируются отношения, возникающие в области геологического изучения, использования и охраны недр, в том числе при добыче подземных вод.
Согласно ч.3 ст.7 Закона 2395-1 документы, определяющие уточненные границы горного отвода (горноотводный акт и графические приложения) (далее - горноотводная документация) оформляются после разработки технического проекта выполнения работ (в том числе в целях добычи подземных вод) и являются неотъемлемой составной частью лицензии на пользование недрами.
При этом, с учетом ч.1 ст.23.2 Закона 2395-1, при добыче подземных вод объемом не более 100 кубических метров в сутки, осуществляемой на основе лицензии на пользование недрами без технического проекта, оформление горноотводной документации не требуется.




