

	14 августа 2018 г.
	Вопрос:
В доме 186 по ул. Уральской уже год идет спор о капитальном ремонте системы пожарной сигнализации АСПЗ. В 2017 году дом попал в программу капитального ремонта по замене лифта. Однако работы по замене лифта в нашем доме еще не начались, в связи с поисками подрядчиков. С осени прошлого года нас стала атаковать управляющая компания ООО "ГУК-Краснодар" с требованием замены АСПЗ, в противном случае лифты не будут введены в эксплуатацию. Дому более 35 лет, ранее этот вопрос не поднимался так остро. Собираемость по текущему ремонту в доме 350 тысяч в года, а работ нам управляющая компания выставляет на 619 тысяч. То есть мы два года не будем производить никаких срочных работ. Дом не находится в хорошем состоянии, периодически лопаются стояки, течет крыша. На просьбу о рассрочке платежей управляющая компания отказала. В доме есть дымоходы, пожарные краны и шланги, которые были при строительстве дома, другого ничего не предусматривалось, дом 1986 года постройки. Прошу Вас помочь разобраться в данной ситуации. Обязаны ли мы менять полностью АСПЗ и идти на такие траты или нам достаточно ввести некоторые изменения в уже имеющуюся систему противопожарной безопасности.

Ответ:
В ответ на вопрос Северо-Кавказское управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору сообщает, что в соответствии с пунктом 5.3.1.20 «Положения о Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.07.2004 № 401, Ростехнадзор осуществляет надзор за соблюдением требований технических регламентов в установленной сфере деятельности.

В соответствии с Постановлением Правительства от 13.05.2013 № 407 «Об уполномоченных органах Российской Федерации по обеспечению государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технических регламентов Таможенного союза», государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента Таможенного союза ТР ТС 011/2011 «Безопасность лифтов», утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 №824 (далее Технический регламент ТР ТС 011/2011) осуществляет Ростехнадзор.

Пунктом 1.31 Приложения 1 к техническому регламенту ТР ТС 011/2011 установлено, что для обеспечения безопасности лифта должны выполняться следующие общие требования, а именно наличие мер, обеспечивающих возможность пассажирам безопасно покинуть кабину при возникновении пожарной опасности в здании (сооружении). Таким образом положения технического регламента ТР ТС 011/2011 не содержат конкретных указаний на необходимость проведения капитального ремонта пожарной сигнализации в здании.


